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Tổ chức tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2020
(Từ ngày 17/10/2020 đến ngày 18/11/2020)

Thực hiện Chương trình phối hợp và thống nhất hành động năm 2020 của Ủy ban MTTQ tỉnh; Công văn số 1258/MTTW-BTT, ngày 14/8/2020 của Ban Thường trực Uỷ ban Trung ương MTTQ Việt Nam về việc tổ chức hoạt động Tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2020; Thông báo số 03 –TB/VPTU, ngày 16/10/2020 của Thường trực Tỉnh ủy về việc vận động Quỹ “Vì người nghèo” năm 2020. Phát huy truyền thống đoàn kết “Tương thân, tương ái” của dân tộc, khơi dậy tinh thần “Lá lành đùm là rách”, “Nhường cơm, xẻ áo” trong các tầng lớp nhân dân, các tổ chức, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm cùng chăm lo, giúp đỡ người nghèo nâng cao cuộc sống. Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện Tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2020 (từ ngày 17/10/2020 đến ngày 18/11/2020) cụ thể như sau:

I - MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tập trung các hoạt động vận động các tầng lớp nhân dân, các đơn vị, tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp, trường học, lực lượng vũ trang trên địa bàn tỉnh; các nhà hảo tâm trong, ngoài tỉnh và nước ngoài, ủng hộ vào “Quỹ vì người nghèo” các cấp nhằm tạo nguồn lực để chăm lo cho người nghèo, góp phần hưởng ứng phong trào thi đua “Cả nước chung tay vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” của Thủ tướng Chính phủ. 
2. Tiếp tục phát huy vai trò của các đoàn thể, cộng đồng, gia đình, dòng họ ở khu dân cư và sự phấn đấu vươn lên thoát nghèo của chính bản thân người nghèo để huy động nguồn lực tại chỗ trực tiếp giúp người nghèo.

3. Các hoạt động phải có sự phối hợp thống nhất giữa Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc với các tổ chức thành viên để tránh chồng chéo trong công tác vận động và triển khai hỗ trợ cho hộ nghèo. Thực hiện nghiêm việc quản lý, sử dụng Quỹ, tránh để xảy ra thất thoát, sử dụng sai mục đích, hỗ trợ đúng đối tượng và công khai theo quy định.
II. NỘI DUNG
1. Công tác tuyên truyền:

- Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các cấp phối hợp với các tổ chức thành viên, các cơ quan thông tin đại chúng đẩy mạnh tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của tháng cao điểm “Vì người nghèo” về kết quả vận động, xây dựng Qũy “Vì người nghèo” các cấp trong thời gian qua, cùng với các chính sách của Đảng, Nhà nước, của tỉnh thực hiện có hiệu quả công tác giảm nghèo bền vững. 
- Các tổ chức thành viên của Mặt trận phối hợp tuyên truyền kết quả giúp đỡ đoàn viên, hội viên nghèo của tổ chức mình và kết quả tham gia ủng hộ Quỹ  “Vì người nghèo”, các chương trình an sinh xã hội.

- Tăng cường tuyên truyền về vận động giúp đỡ người nghèo; nêu gương các tập thể, cá nhân điển hình ủng hộ Qũy “Vì người nghèo” các cấp; động viên, biểu dương gương hộ nghèo vươn lên thoát nghèo; hoàn thành Đề án hỗ trợ nhà ở cho các hộ nghèo theo chuẩn nghèo cũ trong năm 2020; phấn đấu xây dựng nhà Đại đoàn kết, xóa nhà không an toàn cho các hộ nghèo trong toàn tỉnh đến năm 2021. Tuyên truyền các mô hình, kinh nghiệm đóng góp xây dựng Quỹ các cấp ở các địa phương và hình ảnh các hộ nghèo gặp khó khăn về nhà ở đã được các tổ chức, đơn vị, các nhà hảo tâm giúp đỡ về tiền của, công sức để tuyên truyền trong dịp chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2020).
2. Công tác vận động ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” và thực hiện an sinh xã hội.
- Ban Thường trực Ủy ban MTTQ các cấp tham mưu  cho cấp ủy để lãnh đạo, chỉ đạo; tổ chức phát động tháng cao điểm “Vì người nghèo” (từ 17/10/2020- 18/11/2020) phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, nhằm tiếp tục vận động, xây dựng Quỹ “Vì người nghèo” các cấp đạt hiệu quả, phối hợp thực hiện các nội dung chăm lo cho người nghèo theo Quy chế quản lý và sử dụng Qũy “Vì người nghèo” (sửa đổi).
- Tổ chức các hoạt động giúp đỡ người nghèo như: hỗ trợ người nghèo làm nhà đại đoàn kết, thăm hỏi, tặng quà nhân dịp kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam. 

- Phối hợp vận động các cơ quan, tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” có thể ủng hộ trực tiếp hoặc ủng hộ có địa chỉ cụ thể theo đề nghị của tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp. 

- Tổ chức các hoạt động thiết thực, tự nguyện trong tháng cao điểm “Vì người nghèo” để thúc đẩy nguồn lực giúp đỡ người nghèo có điều kiện cải thiện về nhà ở, phát triển kinh tế gia đình, phấn đấu vươn lên ổn định cuộc sống.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với cấp tỉnh
1.1 Uỷ ban MTTQ tỉnh. 

Triển khai các hoạt động trong tháng cao điểm “Vì người nghèo” như: tổng hợp kết quả vận động Quỹ “Vì người nghèo” các cấp trong tỉnh, thăm hỏi, tặng quà, trao nhà đại đoàn kết cho các hộ nghèo nhân dịp kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam, triển khai hỗ trợ sửa chữa nhà ở cho hộ nghèo thuộc Đề án của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Tổ chức, phân công nhiệm vụ các thành viên Ban vận động; chỉ đạo hướng dẫn đơn vị trực thuộc tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên hiểu về mục đích, ý nghĩa của việc tham gia ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo”, phối hợp thực hiện các nội dung chăm lo cho người nghèo theo Quy chế Quỹ “Vì người nghèo” và các chương trình an sinh xã hội.
- Tiếp nhận ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” từ ngày 17/10/2020 đến ngày 18/11/2020 của các tập thể, cá nhân tự nguyện tham gia ủng hộ. Số tiền ủng hộ  nộp trực tiếp về tài khoản: Ban vận động Quỹ “Vì người nghèo” tỉnh Hà Nam; Mã TK: 3761.9064975.91046 tại Kho bạc Nhà nước tỉnh Hà Nam.

1.2 Các Tổ chức thành viên và các cơ quan, tổ chức, đơn vị. 

- Các tổ chức thành viên chủ động xây dựng Kế hoạch, văn bản chỉ đạo hướng dẫn trong hệ thống tổ chức mình để phối hợp thực hiện Tháng cao điểm “Vì người nghèo” và vận động cán bộ, hội viên, đoàn viên tích cực ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” các cấp. Phối hợp với Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc các cấp, chính quyền địa phương để hỗ trợ xây dựng nhà đại đoàn kết; thăm hỏi tặng quà cho các hộ nghèo tại các khu dân cư nhân kỷ niệm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam, Ngày hội Đại đoàn kết ở khu dân cư 18/11/2020 cho hội viên, đoàn viên nghèo của tổ chức mình.
- Giới thiệu và tuyên truyền gương hội viên, đoàn viên nghèo vươn lên thoát nghèo bền vững; giới thiệu các hội viên, đoàn viên nghèo về Ban vận động các cấp để được phối hợp hỗ trợ thoát nghèo bền vững. 

- Vận động cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong các cơ quan ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” của cấp mình, đăng ký hỗ trợ cho các hộ nghèo về nhà ở theo địa chỉ cụ thể.
2. Đối với Ủy ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã.

Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã căn cứ tình hình cụ thể của địa phương xây dựng Kế hoạch thực hiện tháng cao điểm “Vì người nghèo”, báo cáo cấp ủy để tổ chức vận động ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo”; hướng dẫn Ủy ban MTTQ các xã, phường, thị trấn triển khai rộng rãi tháng cao điểm “Vì người nghèo” đến khu dân cư và hộ gia đình. 

Triển khai các hoạt động trong tháng cao điểm “Vì người nghèo” như: Tổng hợp kết quả vận động Quỹ “Vì người nghèo” các cấp, thăm hỏi tặng quà cho các hộ nghèo, trích Quỹ “Vì người nghèo” để triển khai thực hiện các nội dung chăm lo cho người nghèo theo Quy chế Quỹ “Vì người nghèo” của tỉnh. 
Phối hợp với phòng Lao động - Thương binh và xã hội huyện, thành phố, thị xã tiến hành rà soát danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo đảm bảo chính xác không để hộ nghèo, hộ cận nghèo nào không được quan tâm hỗ trợ nhưng cũng không để xảy ra tình trạng trùng lặp đối tượng; thực hiện việc rà soát số hộ nghèo khó khăn về nhà ở, thống nhất danh sách để có phương án hỗ trợ làm nhà ở cho hộ nghèo.

Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã hiệp thương, phối hợp rà soát, thống nhất phân công trách nhiệm của mỗi tổ chức thành viên trong việc hỗ trợ các hộ nghèo, hộ cận nghèo đảm bảo không có hộ nghèo, hộ cận nghèo nào không được các tổ chức hỗ trợ.

Thực hiện Kế hoạch làm, sửa chữa nhà ở cho hộ nghèo năm 2020 của Ủy ban MTTQ tỉnh và của địa phương đảm bảo đúng đối tượng, tiến độ thời gian.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2020 của Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ tỉnh; đề nghị Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã, các tổ chức thành viên triển khai thực hiện và báo cáo kết quả tổ chức tháng cao điểm về Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ tỉnh (qua Ban Phong trào) trước ngày 20/11/2020 để tổng hợp báo cáo./.
	Nơi nhận:

- Ban TT Ủy ban TWMTTQ VN;                                                     

- Ban Phong trào Ủy ban TWMTTQ VN;                                                      

- Thường trực Tỉnh uỷ;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban TT Ủy ban MTTQ tỉnh;

- Thành viên BVĐ “QVNN” tỉnh;

- Các tổ chức chính trị- XH của MTTQ tỉnh;

- Ban TT UB MTTQ các huyện, TP;

- Cán bộ theo dõi huyện, TP;                                                   

- Lưu VP, PT.
	TM. BAN THƯỜNG TRỰC
CHỦ TỊCH

(Đã ký) 

Hà Thị Minh Tâm
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