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KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện Cuộc vận động
 “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2021

Thực hiện chương trình công tác năm 2021 và Kế hoạch số 286/KH-MTTW-BCĐCVĐ, ngày 07/4/2021 của Ban Chỉ đạo Trung ương Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” về việc triển khai thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, Ban chỉ đạo Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” tỉnh Hà Nam xây dựng Kế hoạch thực hiện Cuộc vận động năm 2021 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nhằm tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, phổ biến sâu rộng mục đích, ý nghĩa, nội dung của Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” đến các cơ quan, ban ngành, đoàn thể, doanh nghiệp, người sản xuất và tiêu dùng trên địa bàn tỉnh. 

- Nâng cao chất lượng hiệu quả triển khai thực hiện cuộc vận động trong tình hình mới, góp phần đảm bảo an sinh xã hội, hồi phục nhanh nền kinh tế trong nước do ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19 gây ra.
- Tạo sự thống nhất đồng bộ, nâng cao chất lượng hiệu quả trong việc triển khai thực hiện cuộc vận động tình hình mới, góp phần đảm bảo an sinh xã hội, hồi phục nhanh nền kinh tế do ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19 gây ra. 
- Tăng cường trách nhiệm của cả hệ thống chính trị; phát huy vai trò của các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, người tiêu dùng trong hưởng ứng cuộc vận động; khơi dậy tinh thần, tự hào tự tôn của mỗi người dân thông qua việc lựa chọn, tiêu dùng hàng hóa, dịch vụ thương hiệu Việt.
2. Yêu cầu

- Công tác triển khai thực hiện cuộc vận động phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, thu hút sự quan tâm và tham gia của các tổ chức, cá nhân có liên quan, đặc biệt là sự hưởng ứng của các doanh nghiệp, người sản xuất và người tiêu dùng trong việc xây dựng văn hoá tiêu dùng hàng Việt Nam.

- Thực hiện tốt các giải pháp để tập trung phát triển thị trường trong nước, đẩy mạnh lưu thông và triển khai đồng bộ, linh hoạt các chính sách kích cầu tiêu dùng nội địa; kích thích tiêu dùng hàng Việt Nam.

- Ban chỉ đạo Cuộc vận động các cấp phân công trách nhiệm cụ thể cho các cơ quan, tổ chức, đơn vị là thành viên Ban chỉ đạo. Tăng cường công tác kiểm tra, báo cáo đánh giá việc triển khai thực hiện cuộc vận động theo chế độ báo cáo. 
II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM NĂM 2021

1. Công tác tuyên truyền, vận động

- Tiếp tục tuyên truyền trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân trong tỉnh về nội dung Thông báo số 264-TB/TW, ngày 31/7/2009 của Bộ Chính trị; Kết luận 107-KL/TW, ngày 10 tháng 4 năm 2015 của Ban Bí Thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Chỉ thị số 24/CT/TTg, ngày 17/9/2012 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Chỉ thị số 03-CT/TƯ, ngày 19/5/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trong tình hình mới; Thông tri số 15-TT/TU, ngày 10/6/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” và Kết luận số 117/-KL TU, ngày 10/6/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Cuộc vân động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.

- Tiếp tục tuyên truyền, vận động các cơ quan, đơn vị, bằng việc làm cụ thể, thiết thực, gương mẫu trong việc sử dụng trang thiết bị văn phòng là sản phẩm của doanh nghiệp Việt Nam sản xuất; đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức cần thể hiện tính tiên phong, gương mẫu và tạo thói quen sử dụng hàng Việt Nam trong các hoạt động của cơ quan và sinh hoạt của cá nhân, gia đình.

- Tiếp tục tuyên truyền, vận động các doanh nghiệp đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh, nâng cao chất lượng sản phẩm, mẫu mã hàng hoá, phát triển dịch vụ có sức cạnh tranh cao; tổ chức các điểm bán hàng phục vụ nhân dân, đưa hàng hóa thương hiệu Việt đến với người tiêu dùng.

- Phối hợp với các ngành có liên quan đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, tăng thời lượng tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, bản tin nội bộ và hệ thống Đài Phát thanh cấp huyện và nhất là trên hệ thống loa phát thanh ở cơ sở.


2. Công tác quản lý nhà nước, giám sát, kiểm tra và kiện toàn Ban chỉ đạo các cấp

- Các sở, ban, ngành, các cơ quan, đơn vị liên quan, thành viên Ban chỉ đạo tỉnh và các huyện, thị xã, thành phố căn cứ chức năng, nhiệm vụ của mình chủ động tham mưu với UBND tỉnh có các giải pháp, kế hoạch cụ thể hưởng ứng Cuộc vận động theo tinh thần Chỉ thị số 24/CT-TTg, ngày 17/9/2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; tổ chức các hội chợ, triển lãm thương mại (nếu diễn biến tình hình dịch bệnh Covid-19 cho phép), các đợt bán hàng khuyến mãi trong năm 2021.


- Tăng cường công tác quản lý thị trường, thanh tra, kiểm tra, kểm soát tại nơi sản xuất nhằm phát hiện, ngăn chặn và xử lý kịp thời các hành vi sản xuất, kinh doanh hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng, mất vệ sinh an toàn thực phẩm, hàng xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ và những hành vi gian lận thương mại khác nhằm đảm bảo hàng hóa được sản xuất, kinh doanh và lưu thông trên thị trường tuân thủ các quy định của pháp luật.

- Tiếp tục nâng cao vai trò kiểm tra, giám sát định kỳ của các thành viên Ban Chỉ đạo cuộc vận động về các nội dung liên quan đến việc triển khai thực hiện Cuộc vận động trên địa bàn tỉnh. Thường xuyên rà soát, kiện toàn và phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên Ban chỉ đạo và Tổ giúp việc Cuộc vận động để đảm bảo hoạt động hiệu quả.


3. Tổ chức các Chương trình đưa hàng Việt đến với người tiêu dùng 


- Tiếp tục nâng cao hiệu quả việc tổ chức các điểm bán hàng Việt Nam trên địa bàn tỉnh với tên gọi “Tự hào hàng Việt Nam”; “Mô hình phân phối đặc thù phục vụ sản xuất và tiêu dùng”; chương trình đưa “Hàng Việt về nông thôn”; các địa bàn còn nhiều khó khăn, khu công nghiệp tập trung...


- Tăng cường tổ chức các hội chợ, điểm bán hàng Việt để giới thiệu sản phẩm, hàng hóa do các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh và trong nước sản xuất; tổ chức các hoạt động xúc tiến thương mại và các phiên chợ hàng Việt nhằm triển khai thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động trên địa bàn tỉnh.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cơ quan Thường trực của Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh (Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh)

- Chủ động tham mưu Ban Chi đạo Cuộc vận động tỉnh ban hành kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2021; đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong khối Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội trên địa bàn tỉnh.


- Lập dự trù kinh phí hoạt động của Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh năm 2021 trình cấp có thẩm quyền phê duyệt và tổ chức thực hiện các nội dung hoạt động đã được phê duyệt.


- Phối hợp các cơ quan liên quan vận động nhân dân giám sát, phát hiện việc sản xuất, kinh doanh hàng hóa kém chất lượng, hàng giả, hàng không rõ nguồn gốc, hàng nhái nhãn mác; phối hợp đề nghị các cơ quan chức năng xử lý kịp thời.


- Tiếp nhận thông tin, tổng hợp số liệu từ các đơn vị thành viên Ban chỉ đạo để xây dựng báo cáo. Tổ chức các hội nghị sơ, tổng kết của Ban chỉ đạo.


2. Các thành viên Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh


2.1. Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy:

- Phối hợp với cơ quan Thường trực Ban chỉ đạo, các ban ngành liên quan, tiếp tục giúp cấp ủy, phổ biến, quán triệt, triển khai thực hiện Thông báo Kết luận số 107-KL/TW, ngày 10/4/2015 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” và Thông tri số 15/TT-TU, ngày 10/6/2013 của Ban Thường vụ tỉnh ủy Hà Nam về việc tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với cuộc vận động. Định hướng cho các cơ quan truyền thông, báo chí tuyên truyền về cuộc vận động tại các hội nghị báo cáo viên, chỉ đạo nhóm cộng tác viên, Ban chỉ đạo 35 các cấp, nhằm phát hiện đấu tranh các luận điệu sai trái thông tin, tuyên truyền qua mạng, biểu dương khen thưởng kịp thời các doanh nghiệp, mô hình sản xuất và tiêu dùng sản phẩm nông sản sạch, đảm bảo an toàn trên địa bàn toàn tỉnh.

2.2. Sở Công thương: 
- Tổ chức tuyên truyền, hưởng ứng ngày Thương hiệu Việt Nam năm 2021 tại các tuyến đường trung tâm thành phố và các vùng nông thôn trong toàn tỉnh.

- Tiếp tục tham mưu với Ủy ban nhân dân tỉnh giải pháp về phát triển công nghiệp hỗ trợ, tăng cường tuyên truyền cuộc vận động đối với các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh về vai trò, trách nhiệm nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của hàng hóa Việt Nam, phù hợp với thị hiếu người tiêu dùng tiến đến hàng Việt Nam chinh phục người Việt Nam.

- Đẩy mạnh các hoạt động kết nối cung cầu, giới thiệu, quảng bá sản phẩm đặc biệt là các tuần hàng, triển lãm và hội thảo giao thương trực tuyến để đẩy mạnh tiêu thụ hàng hóa của tỉnh nhất là các mặt hàng nông sản, thủy sản, đẩy mạnh công tác hỗ trợ doanh nghiệp tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày của người tiêu dùng Việt Nam, chương trình thương hiệu Quốc gia Việt Nam, đề án phát triển thị trường trong nước gắn với Cuộc vận động, đề án nhân rộng mô hình chợ đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh. 

- Tăng cường các hoạt động kết nối hội chợ xúc tiến thương mại, đẩy mạnh tiêu thụ các mặt hàng trong nước, trong tỉnh nhằm hỗ trợ người tiêu dùng trong tỉnh ứng phó với dịch bệnh Covid-19 gây ra. 

- Triển khai rà soát, chọn lọc giới thiệu với Bộ Công thương tôn vinh danh hiệu “Nghệ nhân nhân dân”, “Nghệ nhân ưu tú” trong tỉnh về lĩnh vực nghề thủ công mỹ nghệ có thành tích xuất sắc trong việc thực hiện Cuộc vận động. Hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng lực và giảm chi phí dịch vụ Logistics, góp phần giảm chi phí cho SXKD của doanh nghiệp.

2.3. Sở Kế hoạch và đầu tư:

Tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt 6 khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; phê duyệt quy hoạch khu NN CNC và DL nông thôn. Tiếp tục thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TU của Tỉnh ủy về phát triển công nghiệp hỗ trợ, chế biến, chế tạo, tạo nền tảng phát triển công nghiệp với tốc độ cao, bền vững giai đoạn 2016 - 2025. Tập trung tháo gỡ khó khăn, vướng mắc cho doanh nghiệp, duy trì nghiêm 10 cam kết của tỉnh với các nhà đầu tư. Xây dựng Kế hoạch thực hiện Nghị quyết 02/NQ-CP của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2021; tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày quyền của người tiêu dùng Việt Nam năm 2021 trên địa bàn tỉnh.

2.4. Sở Thông tin & Truyền thông, Sở văn hóa Thể thao & Du lịch, Đài phát thanh & Truyền hình, Báo Hà Nam: 

Tổ chức hoạt động Diễn đàn doanh nghiệp về phát triển công nghệ số Việt Nam. Chỉ đạo hướng dẫn các cơ quan truyền thông, báo chí thực hiện kế hoạch tuyên truyền, quảng cáo, các cơ quan sản xuất bản tin, trang thông tin điện tử, Báo in, pa no áp pich, tuyên truyền quảng bá trưng bày sản phẩm đối với du khách tham quan các khu du lịch, bố trí thời lượng tuyên truyền thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; chỉ đạo đài truyền thanh cấp xã đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở theo định hướng cụ thể:

- Tuyên truyền sâu rộng, có chủ đề, chủ điểm trên các chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền Cuộc vận động, kết quả triển khai cuộc vận động, kết quả xây dựng mô hình điểm về sản xuất và tiêu dùng sản phẩm nông nghiệp sạch trong toàn tỉnh.

- Thường xuyên tuyên truyền những văn bản chỉ đạo của các bộ, ngành, trung ương và của tỉnh về cuộc vận động; chủ trương, chính sách giải pháp của Đảng và Nhà nước về phát triển kinh tế xã hội, trên cơ sở đó động viên tính tích cực chính trị, năng động sáng tạo của các ngành, các doanh nghiệp, người tiêu dùng hướng vào thị trường nội địa, xây dựng đề án thương mại điện tử để quảng bá và bán hàng qua các trang mạng,  biểu dương các doanh nghiệp thực hiện tốt cuộc vận động.

2.5. Sở y tế: 
- Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án “Người Việt Nam ưu tiên dùng thuốc Việt Nam”, chỉ đạo các doanh nghiệp, hệ thống kinh doanh Dược phẩm trong tỉnh quan tâm tư vấn, bán thuốc cho người tiêu dùng của tỉnh về dược phẩm do Việt Nam sản xuất; tăng cường công tác kiểm tra các cơ sở khám chữa bệnh Nhà nước trong việc tổ chức thực hiện đấu thầu giá thuốc đảm bảo minh bạch, đề nghị theo dõi, quản lý chặt chẽ các thiết bị y tế nhất là đối với việc đăng ký mua, vận chuyển  bảo quản và sử dụng Vắc-xin phòng ngừa Covid - 19.  

2.6. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: 

- Chủ trì và phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức Hội nghị kết nối giới thiệu và tiêu thụ nông sản cho 3 thương hiệu: ổi, lê và rau hữu cơ Trác văn - Duy Tiên; Na Ba Sao - Kim Bảng.

- Hỗ trợ đưa hàng Việt Nam về bán ở nông thôn (01 phiên chợ vùng nông thôn huyện Lý Nhân, 01 phiên chợ tại thị xã Duy Tiên).

2.7. Các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh:
- Hội Nông dân: Triển khai đề án “Hỗ trợ hội viên, nông dân phát triển các sản phẩm OCOP” và “Hỗ trợ nông dân khởi nghiệp, sáng tạo”. Phối hợp với các doanh nghiệp tổ chức các phiên chợ “Hàng Việt về nông thôn”, tiếp cận với người tiêu dùng vùng nông thôn, địa bàn có nhiều đối tượng nghèo, có thu nhập thấp. Trong năm 2021 các cấp hội phối hợp với Công ty CP phân bón Lâm Thao cung úng phân bón trả chậm cho nông dân từ 8000 đến 9000 tấn; Phối hợp với Công ty TNHH T608 - Bộ Quốc Phòng triển khai hỗ trợ các quầy hàng “ Bán sỉ tại nhà” bán các mặt hàng tiêu dùng thiết yếu do Công ty sản xuất và phân phối phục vụ cho nông dân; tiếp tục phối hợp với Công ty cám Hồng Hà, Thai Way… tại khu công nghiệp Đồng Văn - Duy Tiên triển khai cung ứng thức ăn chăn nuôi theo phương thức trả chậm cho nông dân trong toàn tỉnh…
- Hội Liên hiệp phụ nữ:  Phối hợp với các sở, ban, ngành tổ chức tư vấn, đào tạo nghề cho hội viên phụ nữ; Tập huấn, đào tạo, bồi dưỡng, tư vấn nâng cao kiến thức, kỹ năng quản lý, điều hành, kiến thức về khởi nghiệp, khởi sự kinh doanh, hỗ trợ tiếp cận thị trường, thông tin, công nghệ; tổ chức các hoạt động tập huấn chuyển giao khoa học kỹ thuật trong chăn nuôi, trồng trọt cho hội viên, phụ nữ,… duy trì và đẩy mạnh hoạt động của CLB nữ Doanh nhân, CLB nữ khởi sự kinh doanh, khởi nghiệp. 
- Đoàn Thanh niên: Lồng ghép tuyên truyền thực hiện Cuộc vận động vào thực hiện học tập chuyên đề về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên, vận động đoàn viên thanh niên và quần chúng Nhân dân nhận thức đúng khả năng sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp Việt Nam, chất lượng sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ Việt Nam. Mỗi cán bộ, ĐVTN vừa là một tuyên truyền viên, vừa là người tiên phong gương mẫu thực hiện Cuộc vận động, ưu tiên sử dụng hàng Việt Nam trong tiêu dùng cá nhân như một hành động thể hiện lòng yêu nước, nét đẹp trong văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam.
- Liên đoàn lao động:  Phát huy vai trò của các cấp Công đoàn trong công tác tuyên truyền, vận động để người tiêu dùng và sản xuất hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ và trách nhiệm trong sản xuất, lưu thông và tiêu dùng đối với hàng hóa, dịch vụ Việt Nam có chất lượng cao, vận động các doanh nghiệp đổi mới trong sản xuất, ứng dụng khoa học - công nghệ nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ; thực hiện các cam kết bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng; xây dựng thương hiệu sản phẩm hàng hóa Việt Nam.
- Hội Cựu chiến binh: Nâng cao vai trò, trách nhiệm của các doanh nghiệp, chủ gia trại, trang trại, các hội viên CCB, Tổ Hợp tác xã làm kinh tế CCB trong việc sản xuất, kinh doanh những sản phẩm có sức cạnh tranh, triển khai nhân rộng mô hình giới thiệu và bán các sản phẩm, mặt hàng trong nước do các doanh nghiệp, doanh nhân, gia trại, trang trại, Tổ HTX do CCB làm chủ.
2.8. Hiệp Hội doanh nghiệp, Hội Nữ doanh nhân tỉnh:
- Vận động doanh nghiệp hướng đến xây dựng thương hiệu hàng Việt trong lòng người Việt làm mục tiêu lâu dài; quan tâm đội ngũ Nữ doanh nhân, Nữ khởi nghiệp, khởi sự kinh doanh.
- Tổ chức tôn vinh những doanh nhân, DN đổi mới sáng tạo hàng hóa, thương hiệu Việt, cùng nhau phát triển vượt qua khó khăn đại dịch Covid- 19.

- Đẩy mạnh ứng dụng VBIO - Đa năng thực hiện “Giải pháp hữu cơ vi sinh - Orgavina” bảo vệ môi trường và xây dựng nền nông nghiệp sạch.

- Tuyên truyền kêu gọi cộng đồng DN, doanh nhân chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, tích cực tham gia hưởng ứng Tuần lễ Thương hiệu quốc gia Việt Nam, hỗ trợ các DN thành viên liên kết nhằm tăng cường sử dụng sản phẩm của nhau, phát triển quy mô để đạt hiệu quả. 
- Tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh các vấn đề về pháp luật, chính sách phát triển kinh tế nhằm cải thiện môi trường kinh doanh cho các doanh nghiệp thu hút các nhà đầu tư trong tỉnh nhất là trong bối cảnh dịch bệnh, thiên tai lũ lụt... 

- Tiếp tục thực hiện chương trình “Hàng Việt Nam chinh phục người Việt Nam” trong cộng đồng doanh nghiệp gắn với Cuộc vận động; vận động doanh nghiệp có trách nhiệm nâng cao chất lượng sản phẩm, xây dựng và bảo vệ thương hiệu sản phẩm Việt.

2.9. Các cơ quan thành viên khác:
Chủ động xây dựng kế hoạch của cơ quan, đơn vị mình về thực hiện Cuộc vận động; chỉ đạo các bộ phận chuyên môn phối hợp với các cơ quan chức năng làm tốt công tác tuyên truyền, quảng bá hình ảnh, những sản phẩm trong nước được người tiêu dùng bình chọn, lồng ghép gắn với nhiệm vụ chính trị của cơ quan đơn vị để triển khai thực hiện Cuộc vận động đảm bảo thiết thực, hiệu quả. 


3. Ban chỉ đạo Cuộc vận động các huyện, thị xã, thành phố


- Căn cứ vào kế hoạch của Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh năm 2021, chủ động xây dựng kế hoạch phối hợp với chính quyền, các ban, ngành chức năng, các tổ chức thành viên để triển khai, thực hiện Cuộc vận động "Người Việt Nam dùng hàng Việt Nam" tại địa phương mình.


- Hướng dẫn Ban chỉ đạo Cuộc vận động "Người Việt Nam dùng hàng Việt Nam" cấp xã (nơi đã thành lập Ban chỉ đạo) và cấp ủy, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức thành viên xã, phường, thị trấn trấn trên địa bàn tỉnh tổ chức triển khai thực hiện Cuộc vận động. 


Trên cơ sở nội dung kế hoạch này, Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh đề nghị các thành viên Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh, Ban Chỉ đạo Cuộc vận động các huyện, thị xã, thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động; làm tốt công tác động viên, khen thưởng và báo cáo kết quả thực hiện Cuộc vận động về cơ quan Thường trực của Ban Chỉ đạo Cuộc vận động tỉnh (Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh) theo quy định (6 tháng, 01 năm) để tổng hợp báo cáo Thường trực Tỉnh ủy và Ban chỉ đạo Trung ương Cuộc vận động.

	Nơi nhận:

- BCĐ TW Cuộc vận động;

- BTT UBTW MTTQVN;

- Thường trực Tỉnh uỷ;

- Thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND tỉnh;

- Ban Thường trực UB MTTQVN tỉnh;

- BTV Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh; 

- Ban QL các khu Công nghiệp tỉnh;

- Các thành viên BCĐ Cuộc vận động tỉnh;

- Lưu VP, Ban PT MTTQ tỉnh.
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