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	Hà Nam, ngày 28  tháng  9  năm 2021

	V/v tuyên truyền sử dụng y học cổ truyền trong công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19
	


Kính gửi: - Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc các huyện, thành phố, thị xã;

      - Các đoàn thể Chính trị - xã hội tỉnh;
      - Các tổ chức thành viên Ủy ban MTTQ tỉnh.

          Trong những ngày qua, đại dịch Covid-19 bùng phát, lây lan nhanh tại nhiều khu dân cư, khu công nghiệp trên địa bàn thành phố Phủ Lý và một số địa phương trên địa bàn tỉnh. Số người bị nhiễm chủng vi rút Corona mới (SARS-CoV-2) tăng nhanh, diễn biến cực kỳ nguy hiểm, phức tạp, khó lường; gây ra tổn thất đặc biệt nhiêm trọng, đe dọa đến sức khỏe, tinh thần, tính mạng và sự an toàn của người dân. Với tinh thần “Chống dịch như chống giặc”, cùng với sự vào cuộc đồng bộ của cả hệ thống chính trị và sự chung sức đồng lòng của toàn thể Nhân dân, tỉnh Hà Nam đã và đang nỗ lực để kiểm soát, từng bước ngăn chặn, đẩy lùi sự lây lan của dịch bệnh Covid-19. 
Tuy nhiên, hiện tại chưa có một loại thuốc cụ thể nào điều trị đặc hiệu với bệnh Covid-19, cho nên công tác phòng bệnh là cực kỳ quan trọng đối với toàn thể Nhân dân trong thời điểm hiện nay. Trên cơ sở công văn 1306/BYT-YDCT, ngày 17/3/2020 của Bộ Y tế về “Tăng cường phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do SARS-CoV-2 bằng thuốc và các phương pháp Y học cổ truyền (YHCT)”; thực hiện chương trình “Chung tay phòng, chống dịch Covid-19 bằng Y học cổ truyền kết hợp Y học hiện đại”, Quyết định số 4539/QĐ-BYT, ngày 25/9/2021 của Bộ Y tế về việc ban hành “Hướng dẫn tạm thời sử dụng Y dược cổ truyền để phòng, chống dịch Covid-19”; thực hiện sự chỉ đạo của Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh với phương châm “phòng bệnh hơn chữa bệnh”; nhằm chủ động tăng cường các biện pháp phòng chống, ngăn chặn dịch bệnh, đồng thời phát huy thế mạnh của YHCT trong công tác phòng và hỗ trợ điều trị bệnh viêm đường hô hấp cấp do SARS-CoV-2, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh đề nghị Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã, các đoàn thể chính trị - xã hội, các tổ chức thành viên chỉ đạo, phối hợp tuyên truyền tới toàn thể đoàn viên, hội viên và Nhân dân về một số phương pháp phòng dịch theo YHCT (có hướng dẫn kèm theo), để giúp người dân tự chủ động trong việc tăng cường chăm sóc bảo vệ sức khỏe bản thân, giảm thiểu tối đa nguy cơ lây nhiễm virus SAR-CoV-2.
Đề nghị Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ các huyện, thành phố, thị xã; các đoàn thể chính trị - xã hội, các tổ chức thành viên khẩn trương triển khai tuyên truyền, thực hiện để góp phần tích cực vào việc khống chế, ngăn chặn và đẩy lùi dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn tỉnh trong thời gian sớm nhất./.
	Nơi nhận:

- Ban TT UBTW MTTQVN;

- Thường trực Tinh ủy;

- Thường trực BCĐ phòng, chống Covid-19 tỉnh;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban TT UBMTTQ tỉnh;

- Như kính gửi;

- Lưu: VP, Ban PT.
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