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THƯ KÊU GỌI
Vận động, ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19 và phát động đợt cao điểm 
quyên góp, ủng hộ, giúp đỡ cho công nhân và người lao động 
trên địa bàn tỉnh gặp khó khăn do đại dịch Covid-19.

       Kính gửi: Các cơ quan, tổ chức, đơn vị, doanh nghiệp, cá nhân.
          Thời gian qua, đại dịch Covid-19 bùng phát, cực kỳ nguy hiểm, lây lan nhanh, diễn ra ở nhiều tỉnh, thành phố, gây tổn thất đặc biệt nhiêm trọng; đe dọa sức khỏe, tính mạng và sự an toàn của người dân; số người mắc bệnh, số ca tử vong tăng nhanh và khá lớn. Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 của cả nước và trên địa bàn tỉnh, với tinh thần “Chống dịch như chống giặc” với sự vào cuộc đồng bộ của các cấp, các ngành, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức thành viên và sự chung sức đồng lòng của toàn thể Nhân dân, tỉnh Hà Nam đã, đang nỗ lực để kiểm soát, ngăn chặn đẩy lùi sự lây lan của dịch bệnh Covid-19. Tuy nhiên, dịch bệnh vẫn đang diễn biến phức tạp, khó lường, ảnh hưởng nhiều mặt đến đời sống, việc làm và phát triển kinh tế - xã hội.

Hưởng ứng Thư kêu gọi của Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về vận động, ủng hộ công tác phòng, chống dịch Covid-19; với mục tiêu hàng đầu là đảm bảo an sinh xã hội, an toàn sức khỏe Nhân dân. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hà Nam tha thiết kêu gọi các cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm với phương châm “Người có của góp của, người có công góp công; có nhiều góp nhiều, có ít góp ít”  chung sức đồng lòng cùng Đảng, chính quyền vượt qua đại dịch Covid-19.

Mức ủng hộ: Đối với cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang, công nhân và người lao động, mỗi người ủng hộ tối thiểu 01 ngày lương; các đối tượng khác ủng hộ tùy theo khả năng và lòng hảo tâm với tinh thần cao nhất.

- Mọi sự đóng góp, ủng hộ trực tiếp bằng tiền mặt xin chuyển về: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh Hà Nam (đường Lý Thái Tổ, P. Lê Hồng Phong, thành phố Phủ Lý) hoặc chuyển khoản qua số TK: 124 000 075 497 tại Ngân hàng thương mại Cổ phần Công thương Việt Nam - Chi nhánh Hà Nam. Liên hệ đ/c Hà số điện thoại: 0946 692 668.

- Phân bổ hàng hóa, trang thiết bị y tế: tiếp nhận tại sở Y tế Hà Nam (đường Trường Chinh, thành phố Phủ Lý). Liên hệ đ/c Kha số điện thoại: 0912 157 257.

- Phân bổ lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm thiết yếu …: tiếp nhận tại Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh (đường Lý Thường Kiệt, P. Lê Hồng Phong, thành phố Phủ Lý). Liên hệ đ/c Thiêm số điện thoại: 0984 538 696.

Rất mong nhận được sự quan tâm, ủng hộ kịp thời của quý vị. 

Trân trọng cảm ơn!
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